

**Upravi družbe  
TALUM, d.d. Kidričevo  
Tovarniška cesta 10  
2325 Kidričevo**

Kapitalska družba pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d.d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana vlaga na podlagi določil Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1) in na podlagi sklica skupščine delničarjev družbe Talum, d.d. Kidričevo, ki bo dne 14.5.2012 naslednji

## **NASPROTNI PREDLOG**

V Ljubljani, dne 20.4.2012

I.

Kapitalska družba, d.d. je v svojem imenu in za svoj račun imetnica 219.459 delnic družbe Talum, d.d. Kidričevo (v nadaljevanju: družba), kar predstavlja 5,78 % osnovnega kapitala družbe, s čimer je izkazan njen pravni interes za vložitev nasprotnega predloga.

II.

Predlagateljica vlaga nasprotni predlog k 4. točki dnevnega reda skupščine družbe, in sporoča, da bo na skupščini ugovarjala predlogu uprave ter da bo skušala ostale delničarje prepričati, da bodo na skupščini glasovali za njen nasprotni predlog, kot sledi:

**4. Izplačilo dividend iz bilančnega dobička poslovnega leta 2007**

Predlog sklepa:

*Spremeni se drugi stavek drugega odstavka sklepa št. 4, ki ga je sprejela skupščina delničarjev na zasedanju dne 25.8.2008 glede uporabe bilančnega dobička za poslovno leto 2007, tako da glasi: «Družba bo dividende izplačala najpozneje do 30.6.2013.»*

**Obrazložitev:**

Predlagateljica se ne strinja s predlogom sklepa uprave k točki 4. dnevnega reda ki se nanaša na odlog izplačila dividende delničarjem po sklepu, ki ga je sprejela skupščina na zasedanju dne 25.8.2008, do 30.6.2015. Predlagateljica se sicer strinja z odlogom izplačila dividende, vendar smatra, da je obdobje odloga izplačila do 30.6.2015 predolgo.

Predlagateljica želi ob navedenem še poudariti, da sam odlog izplačila dividende ni zadosten ukrep za zagotovitev kratkoročne in dolgoročne plačilne sposobnosti družbe. Zato predlaga, da uprava v čim krajšem času ugotovi ali lahko zagotovi plačilno sposobnost družbe in izvede potrebne ukrepe za zaščito premoženja lastnikov.

**Predlagateljica predlaga, da se o njenem nasprotnem predlogu sklepa pred predlogom sklepa uprave oziroma pred nasprotnimi predlogi drugih delničarjev.**

mag. Anja Stojin Štampar, članica uprave

Bachtiar Djilil, predsednik uprave



KAPITALSKA DRUŽBA

Kapitalska družba pokojninskega  
in invalidskega zavarovanja, d.d.  
Dunajska cesta 119, Ljubljana 01